

# 普京2.21电视讲话全文（三）

## 为什么我们支持斯巴敦两个共和国实现独立？

西方讨价还价的借口，通过接近莫斯科来要挟它，为自己赢得优惠：说否则俄罗斯在乌克兰的影响会越来越大。

同时，乌克兰当局从一开始，我想强调这一点，从最初的步骤开始，就开始把他们的国家建立在否认使我们团结一切的基础上，他们试图歪曲数百万人的意识和历史记忆，整整几代生活在乌克兰。毫不奇怪，乌克兰社会面临着极端民族主义的崛起，它很快就以咄咄逼人的恐俄症和新纳粹主义的形式出现。因此，乌克兰民族主义者和新纳粹分子参与了北高加索地区的恐怖团伙，对俄罗斯的领土要求越来越高。

利用广泛的非政府组织和特殊服务网络来培养他们在乌克兰的客户并促进其代表上台的外部力量也发挥了作用。

同样重要的是要明白，乌克兰基本上从来没有一个稳定的真正国家的传统。自1991年以来，它走的是机械复制外来模式的道路，既脱离了历史又脱离了乌克兰的现实。国家政治机构不断被重塑，以适应迅速崛起的宗族，他们有自己的既得利益，与乌克兰人民的利益无关。

乌克兰寡头权力的所谓亲西方文明的

选择，过去和现在都不是为了给人民的福祉创造更好的条件，而是为了顺从地服务于俄罗斯的地缘政治对手，把从乌克兰人那里偷来的数十亿美元，由寡头们藏在西方银行账户里。

一些工业金融集团，被他们的政党和政治家接管，最初依靠民族主义者和激进分子。另一些人则口口声声说要与俄罗斯保持良好的关系以及文化和语言的多样性，并凭借全心全意支持这些愿望的公民的选票上台，包括来自东南部的数百万人。但一旦上任，他们立即背叛了选民，放弃了竞选承诺，按照激进分子的要求执行政策，有时还追杀他们以前的盟友--那些主张双语和与俄罗斯合作的民间组织。他们利用了这样一个事实，即支持他们的人通常是守法的，观点温和的，习惯于信任当局，他们不会表现出侵略性和诉诸于非法行动，而不像激进分子。

反过来，激进分子也越来越放肆，他们的怨气也一年比一年大。他们毫不费力地将自己的意志强加给一个本身就感染了民族主义和腐败病毒的软弱政府，并巧妙地用各种以民族为由的投机行为和外国民族学的外衣来代替人民的真正文化、经济

和社会利益以及乌克兰的真正主权。

在乌克兰，一个稳定的国家地位还没有建立起来，政治和选举程序只是一个幌子，一个在各个寡头部族之间重新分配权力和财产的屏幕。

腐败无疑是包括俄罗斯在内的许多国家面临的挑战和问题，但在乌克兰却有了特殊的性质。它实际上已经浸染和腐蚀了乌克兰的国家地位、整个系统和所有权力部门。

夺取政权的激进分子组织了迫害，对那些公开反对反宪法行动的人实施了名副其实的恐怖。政治家、记者和公众人物受到嘲弄和公开羞辱。乌克兰城市被大屠杀和暴力浪潮所吞没，一连串响亮而不受惩罚的谋杀案。人们不禁对敖德萨的可怕悲剧感到不寒而栗，和平抗议者在工会大厦被残忍地谋杀和活活烧死。犯下这一暴行的罪犯并没有受到惩罚，也没有人在寻找他们。但我们知道他们的名字，我们将尽一切努力来惩罚他们，找到他们并将他们绳之以法。

独立宣言并没有使乌克兰更接近民主和进步。随着政变的发生，民族主义者和支持他们的政治势力终于使局势陷入僵局，并将乌克兰推入内战的深渊。在这些

事件发生八年后，这个国家仍处于分裂状态。乌克兰正在经历一场严重的社会经济危机。

根据国际组织的数据，2019年有近600万乌克兰人，让我强调，这大约是15%，不是身体健康的人，而是全国人口的15%，被迫到国外寻找工作。而且通常是从从事临时性、非技术性的工作。以下事实也能说明问题：自2020年以来，有超过6万名医生和其他卫生工作者在大流行病的背景下离开该国。

自2014年以来，水费上涨了三分之一，电费上涨了几倍，家用燃气上涨了几十倍。许多人根本没有钱来支付水电费，他们简直是为了生存。

发生了什么事？为什么会发生这一切呢？答案是显而易见的：这是因为不仅从苏联时代收到的嫁妆，而且从俄罗斯帝国收到的嫁妆都被挥霍和贪污了。包括通过与俄罗斯的密切合作，数万甚至数十万的工作机会被剥夺，而这些工作机会给人们带来了稳定的收入，并将税收带入国库。机械制造、仪器制造、电子、造船和飞机制造等行业要么躺在功劳簿上，要么被摧毁，而它们曾经不仅使乌克兰，而且使整个苏联感到骄

傲。

至于整个苏联建造的天然气运输系统，已经非常破旧，其运行充满了巨大的风险和成本。

这就提出了一个问题：贫穷、无望、工业和技术潜力的丧失是亲西方文明的选择，多年来一直在愚弄和欺骗数以百万计的人，承诺给他们带来天堂？

事实上，一切都归结为：乌克兰经济的崩溃伴随着对其公民的赤裸裸的抢劫，而乌克兰本身只是被置于外部控制之下。它不仅是在西方国家首都的要求下进行管理，而且在当地通过部署在乌克兰的外国顾问、非政府组织和其他机构的整个网络进行管理。他们直接影响所有的重大人事决策，影响从中央到市级的所有部门和各级政府，影响主要的国有公司和企业，包括乌克兰国家石油天然气公司、乌克兰国家电力公司、乌克兰国家铁路公司、乌克兰国防工业集团、乌克兰邮政和乌克兰海港管理局。

在乌克兰，根本没有独立的法院。应西方国家的要求，基辅当局给予国际组织的代表优先选择最高司法机构——司法委员会和法官资格委员会成员的权利。

此外，美国大使馆直接控制着国家预